

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ  
г. ЧЕБОКСАРЫ

4 ФЕВ 1977

Советская Чувашия

# Надежда Павлова в «Спартаке»

В новой для себя партии — партии Фригии в балете Арама Хачатуряна «Спартак» — дебютировала молодая солистка Большого театра, наша землячка Надежда Павлова. Об этом сообщила на днях газета «Правда».

Второй сезон танцует Павлова в Большом театре Союза ССР. За это время она исполнила на прославленной сцене

главные партии в балетах Адольфа Адана «Жизель» (Жизель), Петра Чайковского «Щелкунчик» (Маша), Тихона Хренникова «Любовью за любовь» (Геро), Людвига Минкуса «Дон Кихот» (Китри).

Сейчас молодая артистка работает еще над одной новой ролью. Скоро любители хореографического искусства увидят Надежду Павлову в балете

Андрея Эшпая «Ангара», в котором она исполнит партию Валентины.

За творчеством нашей землячки внимательно следят специалисты. Они отмечают растущее мастерство балерины, ее вдумчивую работу над каждой новой партией. А вот что говорит нынешний педагог Павловой — народная артистка СССР, лауреат Государст-

венной премии Марина Тимофеевна Семенова:

— Павлова добилась на сцене Большого театра несомненных успехов. Она освоилась, сдружилась с труппой, знакомясь с мастерством больших актеров. Надежда любознательна, внимательна, пытлива. Работает она много и серьезно. Ведь талант всегда заставляет работать, талант увлекает...